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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1 

CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 2 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, realizada no dia trinta de 3 

setembro de dois mil e quinze, na Sala 01 de Reunião, com início às 4 

quatorze horas, sob a presidência da Professora Dra. Mara Patrícia 5 

Traina Chacon Mikahil, Diretora Associada da FEF. Estiveram presentes: 6 

Coordenações: PÓS-GRADUAÇÃO - Professora Dra. Claudia Regina Cavaglieri; 7 

GRADUAÇÃO - Professora Dra. Elaine Prodócimo e EXTENSÃO – Professor Dr. 8 

Odilon José Roble; DEAFA – Professor Dr. Marco Carlos Uchida; DCE - Professor 9 

Dr. Sergio Augusto Cunha; DEFH – Professor Dr. Edivaldo Góes Júnior; 10 

Biblioteca – Professora Dra. Carmen Lúcia Soares; Representação Docente MS-11 

3 – Professora Dra. Olívia Cristina Ferreira Ribeiro e Professor Dr. Renato 12 

Barroso da Silva; Representação Docente MS-5 – Professora Dra. Heloisa 13 

Helena Baldy dos Reis e Professora Dra. Silvia Cristina Franco Amaral; 14 

Representação Docente MS-6 - Professor Dr. Edison Duarte e Professor Dr. 15 

Gustavo Luis Gutierrez; Representação Discente de Pós-Graduação – Nathália 16 

Arnost Vieira; Representação Discente de Graduação – Jéssica Adriana 17 

Montanini; Representação dos Servidores Técnicos Administrativos – Andreia 18 

Manzato Moralez e Maria José da Conceição Moraes Marques. Ausência 19 

Justificada: Professor Dr. Miguel de Arruda. Ausências Injustificadas: Caio 20 

Batalha Deroci. Convidados: Servidores Maria Elisabeth Massaro Malagodi e 21 

Tania Gomes Felipe. A Professora Dra. Mara Patrícia Traina Chacon 22 

Mikahil iniciou a reunião consultando se havia documentos para inclusão de 23 

pauta e o Professor Dr. Edivaldo Góes Júnior solicitou a inclusão dos itens: 24 

ITEM B – Acordo de Cooperação Técnica entre a Universidade Estadual de 25 

Campinas e a Fundação Nacional das Artes – FUNARTE e do ITEM C – Termo 26 

Aditivo 01 ao Acordo de Cooperação Técnica entre a Universidade Estadual de 27 

Campinas e a Fundação Nacional das Artes – FUNARTE. As inclusões foram 28 

aprovadas por unanimidade. Prosseguindo, a Sra. Presidente iniciou a discussão 29 

dos assuntos constantes na ORDEM DO DIA: ITEM A – Parecer 30 

circunstanciado sobre o projeto de pesquisa, bem como a proposta de admissão 31 

do Prof. Dr. Odilon José Roble, na Parte Permanente do Quadro Docente da 32 

Unicamp, nível MS-3.1, em RTP com extensão ao RDIDP, junto ao 33 

Departamento de Educação Física e Humanidades. A Professora Dra. Mara 34 

Patrícia Traina Chacon Mikahil fez a leitura do parecer, o qual foi projetado 35 

para os presentes. Após a leitura a Sra. Presidente colocou em apreciação o 36 

documento que foi aprovado com 16 votos favoráveis e uma abstenção do 37 

Professor Dr. Odilon José Roble. Os itens a seguir foram discutidos em blocos: 38 

ITEM B – Acordo de Cooperação Técnica entre a Universidade Estadual de 39 

Campinas e a Fundação Nacional das Artes – FUNARTE e ITEM C – Termo 40 

Aditivo 01 ao Acordo de Cooperação Técnica entre a Universidade Estadual de 41 

Campinas e a Fundação Nacional das Artes – FUNARTE. A Professora Dra. 42 

Claudia Regina Cavaglieri solicitou esclarecimentos sobre o Termo Aditivo e o 43 

Professor Dr. Edivaldo Góes Júnior disse que o Termo Aditivo determina os 44 

executores porque no acordo não prevê a nomeação dos mesmos.  O 45 

Professor Dr. Odilon José Roble disse que o objeto central do convênio é o 46 

intercambio de pesquisadores e docentes, bem como trazer artistas para 47 
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realizar capacitação. Em seguida foi colocado em apreciação os dois assuntos 1 

em bloco, os quais foram aprovados por unanimidade. Na sequencia, a Sra. 2 

Presidente passou para OUTROS e a Professora Dra. Silvia Cristina Franco 3 

Amaral convidou os presentes e solicitou a divulgação do Fórum Jogos 4 

Olímpicos em Debate, um Olhar das Ciências Humanas que será realizado no 5 

Auditório da FCM, no dia oito de outubro do ano corrente, o Professor Dr. 6 

Odilon José Roble convidou os presentes e solicitou a divulgação do 7 

espetáculo de dança “Impressionismos” do Grupo Meandros da FEF que será 8 

realizado no dia três de novembro do ano corrente , no Teatro Brasil Kirin, às 9 

20:30 horas. A Professora Dra. Mara Patrícia Traina Chacon Mikahil 10 

informou a cerimônia de Outorga do Título de Honoris Causa ao Professor Dr. 11 

Pierre Parlebas, que será realizada no dia 14 de outubro do ano em curso, às 10 12 

horas, na sala do CONSU. Após a cerimônia de outorga do título, o Professor 13 

realizará uma Conferência para os alunos e docentes no Auditório "Prof. João 14 

Batista Andreotti Gomes Tojal", na Faculdade de Educação Física da Unicamp, 15 

às 15 horas. Convidou também, a todos para participarem da Homenagem ao 16 

Dia das Secretárias, que será realizada no dia de hoje, às 15 horas, no Centro 17 

de Convívio da FEF. Nada mais a ser tratado, a Sra. Presidente deu por 18 

encerrada a reunião, a qual eu, Mariângela Cristina Padovani Bartier, secretariei 19 

e lavrei a presente ata. 20 


